
adott el  a 4. és 5. tanévben. Ebben az id szakban 9 sikeresen 
megvédett államvizsga dolgozatot vezetett. A kolozsvári Babe -
Bolyai Tudományegyetem Földrajz Kar Földmérés és Kataszter 
Szakán 2011-t l 2014-ig meghívott taner ként oktatott. 

Nagyváradról töretlen er vel irányította a FSZ-t. Az anyaországi 
kapcsolat intézményesítése céljából – az  kezdeményezésére − 
az EMT és az MFTTT 1999. augusztus 1-jén együttm ködési 
megállapodást kötött. Nagyváradon 2000-ben megszervezte az 
EMT els  Földmér  Találkozóját, amelyen erdélyi és 
anyaországi kollégák tartottak  el adásokat. Ebb l a találkozóból 
egy, a mai napig tartó, elhíresült éves rendezvénysorozat 
kerekedett.  A soron következ  Földmér  Találkozókat a ma 
értelmezett Erdély nemzetünkhöz történelmileg szervesen 
kapcsolódó városaiban szervezték (2000-2023 között összesen 
24 helyen), mindegyiket a szaktudomány, a nemzeti 
összetartozás, a magyar közösségépítés, a honismeret, a 
m vel dés és szórakozás szolgálatára. E találkozók során 46 
megtartott szakmai el adás megtervez je, a munkatársaival 
közös szerkesztésnek vezet je és részben bemutatója volt.  

Az EMT FSZ tevékenységének szervezése és irányítása során az 
anyaországi földmér kkel, társaságokkal, földhivatalokkal és 
szakmai fels fokú tanintézményekkel is jó kapcsolatot épített ki 
a tudomány és eredményeinek hasznosítása, a nemzeti és 
szakmai együvé tartozás jegyében.  

Az  kezdeményezésére az EMT FSZ és az MFTTT 2012-ben 
közösen alapította a Márton Gyárfás emlékplakettet a 
kiemelked  földmér  és térképész kollégák kitüntetésére. A 
m szaki tudomány terén kiemelked  tevékenységet folytató, az 
erdélyi tudományosságért tevékenyked  dr. Ferencz József 
érdemeinek elismerése céljából az EMT 2015-ben a Pro Scientia 
Transsylvanica Érem kitüntetést adományozta részére. 

Az anyaországi szakmai szervezetek is értékelték dr. Ferencz 
József tevékenységét. A Magyar Mérnöki Kamara elnöksége 
2006. május 15-én a Tiszteletbeli Mérnöki Kamarai Tag címet, 
az MFTTT pedig 2007. május 30-án a Tiszteletbeli Tag címet 
adományozta neki. 

Dr. Ferencz József, a geodézia kiváló fejleszt je, az erdélyi és 
anyaországi szervezetek és szakemberek között a szakmai és 
nemzeti összetartozás zászlóviv je. 33 éven át dönt , elnöki 
szerepet játszott az EMT FSZ színvonalas m ködtetésében, a 
földmér k kapcsolatának alakításában és b vítésében, szakmai 
felkészültségük tökéletesítésében. Elnöki feladatait 2024. 
február 1-jén, 80. születésnapján adta át utódjának dr. Rákossy 
Botond Józsefnek. Azóta az EMT FSZ tiszteletbeli elnöke. 

Forrás: https://emt.ro/node/4829 

https://emt.ro/oldal/laudacio-dr-ferencz-jozsef-magyar-ezust-
erdemkereszttel-valo-kituntetesehez.  

Szerkeszt ség 

Kitüntetések 2025. március 15-e 
alkalmából 

Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc emléknapja, 
március 15-e alkalmából a 2025. március 14-én rendezett 
ünnepségen dr. Nagy István agrárminiszter az alábbi 
kitüntetéseket adományozta kollégáinknak.  

Életfa Emlékplakett Ezüst fokozat 

Bolla Gyula, a Gy r-Moson-Sopron Vármegyei Kormányhivatal 
Földhivatali F osztályának nyugalmazott munkatársa részére, az 
ingatlan-nyilvántartási térképek felújításában, valamint a 
digitális térképi állományok létrehozásában végzett kiemelked  
tevékenységéért.  

 

Életfa Emlékplakett Bronz fokozat 

Gercsák Gábor, az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Informatikai Karának nyugalmazott egyetemi docense részére, 
térképész-geográfusként végzett több évtizedes kiváló 
munkájáért, a térképész szakma nemzetközi kapcsolatainak 
elmélyítéséért.  

 

Fasching Antal Díj 

Lay Gábor, a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal 
Földhivatali F osztályának nyugalmazott földmérési 
szakügyintéz je részére, a pápai földhivatal földmérési 
szakágában végzett több évtizedes, áldozatos munkájáért. 
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Dr. Mélykúti Gábor, a Nyugat-magyarországi Egyetem 

Geoinformatikai Karának egykori dékánja részére, földmér  

szakember generációk oktatása-nevelése terén végzett 

eredményes munkájáért, kutatói tevékenységéért.  

 

Bay Zoltán-díj 

A magyar rkutatók legmagasabb kitüntetését, a Bay Zoltán-díjat 

dr. Remetey-Fülöpp Gábor, az MFTTT örökös tagja kapta. Az 

adományozásra 2025. március 14-én került sor a Külgazdasági 

és Külügyminisztérium (KKM) Bem téri épületében. 

Szakterületünk kiemelked  alakja a magyar rtevékenység, azon 

belül is a m holdas távérzékelés és a térinformatika területén 

végzett kimagasló munkásságával, továbbá kutatói és 

ismeretterjeszt  tevékenységével érdemelte ki az elismerést. 

A külgazdasági és külügyminiszter által adományozható Bay 

Zoltán-díjat a miniszter nevében Sztáray Péter 

biztonságpolitikáért és energiabiztonságért felel s államtitkár 

adta át. Beszédében az rkutatás stratégiai jelent ségér l és a 

KKM vonatkozó szerepvállalásáról szólt. Szakterületünk 

rkutatásban vállalt múltját is értékelve, röviden méltatta a 

kitüntetettet. 

Dr. Ferencz Orsolya rkutatásért felel s miniszteri biztos 

asszony a díjazott szakmai életét részletesen méltatta.  

A díjátadón többek mellett részt vett Farkas Bertalan rhajós 

(képünkön), Almár Iván csillagász, a FÖMI-KGO alapító 

vezet je, és a kitüntetett pályatársai. 

 

Szerkeszt ség 

 

  


